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Předmluva

Text dokumentu 32A/294/CDV budoucího druhého vydání IEC 60549, vypracovaný technickou komisí
IEC/SC 32A Pojistky vysokého napětí, IEC/TC 32 Pojistky byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-
CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 60549:2013.

Jsou stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-02-28
 
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-05-28

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60549:2013 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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1 Rozsah platnosti

Tato norma se vztahuje k venkovním pojistkám, které se používají u vn kondenzátorů podle normy
IEC 60871-1, Paralelní silové kondenzátory pro střídavé výkonové systémy se jmenovitým napětím
nad 1 000 V – Část 1: Všeobecně. IEC 60871-1 je použitelná jak pro jednotlivé kondenzátory, tak pro
kondenzátorové baterie, které jsou určeny zejména pro kompenzaci jalového proudu ve střídavých
soustavách a také určené pro použití v obvodech výkonových filtrů.

Pojistky podle této normy jsou zamýšleny tak, aby vypnuly buď poruchy uvnitř kondenzátorové
jednotky a umožnily zachování provozu zbývající části kondenzátorové baterie, ve které je jednotka
zapojena (pojistky jednotek) nebo poruchy na celé kondenzátorové baterii tak, aby odpojila
kondenzátorovou baterii od systému (síťové pojistky).

V této normě jsou termíny „kapacitní proud“ a „induktivní proud“ používány pro označování
zkušebních proudů, které mají kapacitní nebo induktivní účiník, co se každého týče a kde obvod
obsahuje převážně kapacitní nebo induktivní komponenty. Slovo „kondenzátor“ se používá, pokud
není nutné klást důraz na rozdílné významy slova „kondenzátorová jednotka“ nebo „kondenzátorová
baterie“.

V některých případech, pojistky zkoušené pouze podle IEC 60282-1 nebo IEC 60282-2 mohou být pro
použití s kondenzátory, pokud nejsou určeny k přerušení kapacitních proudů (např., pokud kapacitní
proudy nemohou protékat nebo pokud jsou funkční jako back-up (záloha), k zajištění vyššího
induktivního proudového vypnutí, nebo k dalším zařízením, které vypnou kapacitní proudy).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


